

徐汇区残联践行党员初心：

“疫情汹涌，但我们众志成城”

在这场与病毒的战役里，总能看到徐汇残疾人工作者们和广大残疾人朋友的身影。

徐汇残联——社区疫情防控志愿小组“在疫情面前，有幸参加志愿者是一种使命，是一种责任，此刻最能体现志愿者们担当，最能践行共产党员的初心”。



徐汇残疾人工作者为居民测量体温。

受访者供图

据悉，区残联根据区委组织部要求，在符合条件人员中充分发动，并经党组商议决定，选派解振宇、翟娅娅、王臻妮三名党员公务员作为第一批社区疫情防控志愿者，节后上班第一天就奔赴虹梅街道，协助居委对来访居民进行口罩领用登记管理、体温检测、维持秩序等疫情防控工作。遇到困难，徐汇残联充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，党员永远冲在第一线，让更多的“徐汇残联”人不忘初心、听党指挥，积极踊跃报名到抗疫前线。宋维军——长桥街道残联助残员，“我只想告诉居民朋友，请别嫌我‘烦’，作为基层社区防控的‘逆行者’带来的一定是服务、健康和平安，唯有我们万众一心，提高警惕，做好防护，才能打赢这场防

控阻击战！”家住长桥街道罗秀居委的宋维军，虽然自身视力残疾，但作为居委的唯一一片“绿叶”，每每居委遇到危急时刻，他就会像“万能胶”一样出现在最需要他的地方，无怨无悔，用行动践行着作为一名普通基层社区工作者的本分。

自年初四起，他就开始放弃休假，与居委干部一同投身到这场抗击新冠病毒的狙击战中，每日十几个小时连轴转，为小区内的隔离居民买菜，送菜，发放《疫情防控告知书》。

阴玥——徐汇残联就业服务中心工作人员，“我们和医生护士一样，都是老百姓，没有什么豪言壮语。我们只是觉得，如果他们能感受到自己被关心着，会更加觉得这些付出是值得的。”

疫情期间，“爆炸头姐”模子夫妇通宵赶制面包和甜点，送至发热定点医院急诊室的感人故事，迅速刷爆朋友圈和各大媒体。他们向广大市民的关注和支持表示感谢，并向一些主动捐款用于购买食材的网友表示：“我们会不忘初心，继续做下去，但谢绝一切捐款。”他们用最朴实的方法，表达了自己的敬意。

不仅如此，当徐汇区区级机关工委为一线医务人员号召捐款后，迅速得到区残联全体工作人员的积极响应，1个多小时便全员捐款回复，大家在捐款后还纷纷备注留言，给一线的医护人员加油祝福。

疫情当前，为每一个抗疫前线的朋友点赞，也愿每一个人，都平安康健。

卢志良

■ 资讯

光明乳业为战疫倾力

近日，光明乳业首批乳制品物达到武汉协和、同济医院。光明乳业向华中科技大学协和东西湖医院和武汉华中科技大学同济医学院附属同济医院，捐赠了莫斯利安原味酸奶，为抗疫最前线的医务工作者送去营养和温暖。

据了解，在光明食品集团领导下，在集团兄弟单位蔬菜集团、梅林股份支持下，光明乳业随心订为上海援鄂医务工作者们的家属也送去光明致优鲜奶、莫斯利安酸牛奶、优质蔬菜和冷鲜猪肉等物资，为援鄂医务工作者们减少后顾之忧。

为了圆满完成本次慰问配送任务，光明乳业成立配送专项工作小组，事先规划配送路线，逐一沟通配送时间。当天凌晨，所有慰问物资已在上海随心订新鲜配送中心准备完毕。早上9点起，随心订配送人员开始配送工作，佩戴口罩、消毒车辆，安全准时将物资送达家属手中。自2月2日首次配送后，每逢周三、周日，光明乳业随心订都将准时把慰问物资送到援鄂工作者们的家中。随心订送奶上门陪伴一代又一代消费者成长，在全民抗击疫情的特殊时期，想要送给市民的不仅是营养健康，更是一份爱与尊重。

王娟

“爱可乐”捐战疫行李箱

近日，上海医疗队纷纷驰援武汉。2月9日中午，在虹桥机场行李托运柜台前，成堆的同一款式的全新拉杆箱引起了来往乘客和关注疫情的网友们好奇，这也是医疗队的物资吗？原来，2月8日晚8点多，瑞金医院接到紧急任务，要组建医疗队于第二天驰援武汉。在组建人员的同时，医院还急需为医疗队筹集专用拉杆箱等赴鄂抗疫物资。8日当晚，爱可乐旅行社接到消息，快速反应，针对大容量、密封性强、不渗透、易清洁等防疫特点，向瑞金医院援鄂医疗队捐赠150个28英寸全新铝框拉杆箱。爱可乐旅行社在两小时内完成货品准备，凌晨1点加班运输，9日上午顺利交付给瑞金医院，为医护人员提供有力保障。

姜卓

徐汇民防志愿者为防疫工作贡献青春力量

新型冠状病毒感染的肺炎疫情时刻牵动着全国人民的心，面对春运返程高峰带来的人流客流激增情况，徐汇区民防办公室积极响应徐汇区委、区政府号召，机关、事业单位党员和入党积极分子主动请缨，积极投身防控第一线，于2月2日上午组织志愿者队伍前往上海铁路南站，配合医护人员对乘客做好监控体温和宣传引导工作。

返岗复工后，徐汇区民防办将积极实施防范新型冠状病毒防疫措施。一是认真梳理统计民防系统人员春节外出离沪情况，返沪人员做好自我观察。二是出租出借的民防工程租赁户、管理人员，特别是外来人员的回沪时间、方式、身体状况、家乡人员身体状况等进行排查、诊治。六是做好信息报送，一旦发现情况及时沟通报送。七是积极响应南站志愿服务等号召，为区疫情防控工作贡献力量。

卢志良



徐汇区民防志愿者。

受访者供图

工作人员防护工作，戴口罩上班，按时清洁，出现发热、咳嗽等急性呼吸道感染早期临床症状，及时到医院发热门诊进行排查、诊治。六是做好信息报送，一旦发现情况及时沟通报送。七是积极响应南站志愿服务等号召，为区疫情防控工作贡献力量。

一键投资 25 只优质芯片股 科技类 ETF 再添重磅工具

近期A股反弹信号明显，已连续3个交易日实现上涨，而在申万一级行业中，以电子、计算机为代表的科技板块则成为反弹先锋。Wind数据显示，截至2月6日，在大盘年内跌超6%的环境下，上述行业年内逆势上涨喜人，由此也可以看出市场对科技股的

看好。日前，华夏基金发布公告，华夏国证半导体芯片ETF于2月10日起在深圳证券交易所正式上市交易，该ETF选取芯片相关行业综合排名前25的标的，相当于整个板块的“精选合集”，为投资者便捷参与科技股投资提供了新的工具。

广告 投资有风险

泰隆银行捐赠 1035 万元助力抗疫

2月11日，泰隆银行采购并捐赠的消毒片、消毒液等紧缺防疫物资正陆续运抵浙江台州，至此，泰隆银行为抗击新冠肺炎疫情捐赠的款物折合人民币已达1035万元。

在杭州，泰隆银行分别与浙江大学医学院附属邵逸夫医院、浙江大学医学院附属第二医院签订捐赠协议，分别向两家医院捐赠418万元善款。836万元资金主要用于采购医用防护服、N95口罩、医用手套等抗疫紧缺物资及慰问奋战在抗疫一线的医务人员。

在浙江台州和温州，了解到部分抗疫物资告急，泰隆银行充分利用各种资源，在全国范围内四处联系，采购到了

多类抗疫紧缺物资，全部捐赠给台州市卫健委、台州市本级定点救治医疗机构台州恩泽医疗中心(集团)恩泽医院、台州路桥区防疫一线及温州市多家医院和街道。

疫情爆发以来，灾情牵动着泰隆员工的心。2月1日，泰隆银行向全行员工发出倡议书，呼吁大家积极响应各级党委政府、监管部门及银行业协会的号召，共克时艰，为抗疫救灾出力。除通过泰隆慈善基金会定向捐赠外，泰隆员工还通过各种渠道献出爱心，截至目前，泰隆人累计为抗击疫情捐赠善款130余万元，相关资金已全部用于抗疫一线。

广告

公告专栏

公告专栏：包含多家公司的公告，如泰隆银行、上海徐汇区、上海浦东新区等。公告内容涉及股权转让、增资扩股、破产清算、法律诉讼等。例如：泰隆银行公告，上海徐汇区公告，上海浦东新区公告等。